

第一时间打电话报警求助并积极参与救援,记录下全过程

今天,为他们送上敬意

本报讯(记者 李娟)在惊心动魄的生死时刻,马玉彬和全伟逆行而上合力救助伤者的英勇事迹被越来越多的人所知,也让更多的人关注到了呼和浩特这座英雄辈出的城市。与此同时,救援现场一位又一位默默无闻伸手相助的热心市民也受到了大家的称赞和好评,王甜甜就是其中的一位。

4月20日6时30分左右,呼和浩特市新城区古路板村大青山文化公园南100米,一辆白色轿车发生侧翻,王甜甜与丈夫李香旭驾车恰好途经此处,目睹车辆翻车,瞬间起火,一名驾驶员被困车内。两

人迅速将车辆停靠至路边下车跑向事发现场,并第一时间拨打了110和120。

他们详细地向警方和医护人员告知事发地点、车辆信息以及所掌握的人员信息。为了能够给救援人员提供便利,他们多次不顾自身安危靠近随时可能因着火引发爆炸的车辆,一边对接救援工作,一边向路过车辆和热心群众求助并向大家借灭火器,但由于火势太大,着火车辆还处于电缆正下方,灭火器难以将火扑灭,情况十分危急。

他们向记者介绍说,就在千钧一发之际,被困女子伸手求救,只见人

群中一名男子冲出将其抱离着火车车辆准备送往医院,此时救护车到场,热心群众将该女子转送至救护车上,脱离危险。

事后,许多人都问出了同一个问题:“当时怕吗?”王甜甜真诚地说道:“紧张又害怕。但是在当时的危急情况下也就顾不了那么多了,救人要紧,我老公是一名共产党员,我是一名入党积极分子,这个时候我要向他一样勇敢积极,决不能退缩!”

作为唯一一名在现场全程参与救援的女士,王甜甜不畏危险,用手机记录下了整个救援过程。也正是在她的努力下,救人视频得以完整记

录,为各大主流媒体平台提供了真实、直观的正能量宣传素材。

众人拾柴火焰高,在众多热心人的帮助下,被困车内的女子获救了。他们的故事感动了许多人,也让乐于助人的中华传统美德得到了更好地弘扬和发展。

“北疆多英雄,青城出勇者。这次救人事件传递了舍己救人的正能量,展现了青城新时代精神文明建设的面貌和形象。为见义勇为的英雄点赞,他们树立了榜样,应该让全社会学习、践行。”内蒙古社会科学院社会学研究所副研究员陈新丽表示。

世界读书日

第二届“悦读悦享·书香北疆”全民阅读活动季暨世界读书日红色文化主题书展启动

本报讯(记者 杨永刚)昨日,内蒙古出版集团联合自治区团委、内蒙古文联、内蒙古图书馆共同开展了第二届“悦读悦享·书香北疆”全民阅读活动季暨世界读书日红色文化主题书展启动仪式。

启动仪式现场推介了《五大任务读本》《中国牧民》《红色宝藏——内蒙古博物院馆藏革命文物》《长城长》《内蒙古红色文化资源》《石榴籽绘本·美丽中国》《乌兰牧骑礼赞》《诚信内蒙古建设》《呼和浩特与“一带一路”》等红色文化主题图书。活

动还特邀专家学者与青少年学生畅谈阅读,学生代表向全区青少年发出阅读倡议书,同时,举办方还向内蒙古师范大学等5所大中专院校捐赠了本版图书。作家也在活动现场为观众签赠图书。

近年来,内蒙古出版集团紧扣北疆文化丰富内涵,打造“阅北疆”文化品牌,策划出版了一批新时代新经典本版图书。本次书展以铸牢中华民族共同体意识为主线,以书香社会、书香北疆建设助推内蒙古高质量发展为主要目的,展出

200余种红色主题图书,旨在强化阅读在传播北疆文化、弘扬红色精神和丰富全区各族群众精神文化生活中的重要作用,引导全区各族群众坚定文化自信,不断提升思想境界、增强精神力量,切实增强阅读引领,涵育阅读风尚,共建书香内蒙古。

启动仪式后,举办方还将在全区各地陆续举行形式多样诗歌朗诵比赛、读书分享会、读书见面会等活动,积极推进全民阅读进网络、进机关、进企业、进社区、进校园、进家庭。

书香进警营 阅读沁警心

本报讯(记者 安娜 通讯员 贾德京)春色恰如许,读书正当时。为进一步激发全体民警浓厚的读书氛围,养成良好的读书习惯,努力营造丰富的警营文化,在第29个世界读书日,呼和浩特市公安局回民区分局积极开展“书香进警营 阅读沁警心”主题读书分享活动。

分享会上,民辅警们依次分享了自己喜爱的经典书籍,他们或充满激情、或娓娓道来,结合工作生活实际,敞开心扉分享读书的所思所想所获,内容丰富、题材广泛,大家在分享中接受智慧的洗礼,在交流中碰撞思想的火花,在书香中传递阅读的力量。

推荐一本好书,分享一个故事。此次读书分享活动,营造了学思践悟的浓厚氛围,进一步提高了全体民辅警好读书、读好书的积极性和主动性,既缓解了民辅警的工作压力,又丰富了警营文化生活,也为大家提供了一个相互启发、共同进步的机会。



4月23日,为迎接第29个世界读书日到来,“阅见北疆”2024年书香呼和浩特全民阅读季活动在新华书店中山西路书城启动,本届阅读季活动由市委宣传部统筹指导,文化、教育、农牧、国资、工青妇等机关、学校、企事业单位、人民团体共同开展,以“阅见北疆”为主题,以先进典型为榜样,不断提升“书香呼和浩特”全民阅读品牌影响力。

本报记者 阿柔那 刘清羽 实习记者 邢睿婧 摄



昨日,中国铁路呼和浩特局集团有限公司以“阅读新时代·迈向现代化”为主题,在呼和浩特东站、包头站、乌兰察布站等9个客运车站和2趟动车组列车上同步开展“呼铁读书月”读书文化活动,助力营造爱读书、读好书、善读书的浓厚氛围。

本报记者 安娜 摄



4月22日,赛罕区金河镇碾格图村的村民正在种植玉米。

据介绍,碾格图村在2023年向赛罕区农牧水利局申请了2024年高标准农田建设,现在农田管道设施埋设已经陆续完工,村里种植户的种子、化肥、地膜已全部购回并开始耕种。

本报记者 于亚军 摄

电力看台

三项重点服务平台 建设工程顺利通过验收

近日,内蒙古电力集团数字化部组织召开视频融合、区块链及流程自动化三个服务平台建设工程的验收会议,三项重点工程项目顺利通过验收。视频融合、区块链及流程自动化服务平台的建设,为安监、智慧工地等业务单位的视频数据共享和上层的赋能应用提供了有力的支撑,提高了系统之间的协同性;实现了区块链公共服务自主化研发能力,有效的支撑了公司首个区块链应用落地;简化了系统之间业务功能繁多、流程复杂的操作步骤,极大地减轻了基层班组负担。

内蒙古电力数字研究公司作为项目承建单位,在建设全过程中依托“党建+”模式,立足党员责任区,充分发展和培养数字数研人才,以实干锤炼精兵,使责任区的党员真正在实践中补短板、强本领。通过服务平台建设,实现更好、更快、更准提供优质服务的目标,进一步支撑“数字蒙电”发展战略,助力内蒙古电力集团数字化转型和“数字蒙电”建设取得实质性成效。

(马名作 樊淑炎)